
Jegyzőkönyv 

 

Készült Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2020. március 03-án (kedden) 

18 órakor megtartott nyilvános ülésén, a községházán (9223 Bezenye, Szabadság utca 50.).  

 

Jelen vannak: Márkus Erika polgármester elnökletével, Szakos Géza, Hiltser Mátyás, Nusser  

Györgyné, Sándor Vincéné, Antonovich Gáspár, Kammerhofer Lívia képviselők 

  

Hivatalból jelen vannak: dr. Gáli Péter jegyző  

     Wiegerné Mészáros Erika aljegyző,  

        Pernek Zsuzsanna jegyzőkönyvezető 

 

Meghívott vendégek: Rábelné Bors Judit óvódavezető 

   Schamotvichné Schmidt Éva óvónő  

 

Érdeklődök. 8 fő 

 

Márkus Erika polgármester: Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket, az ülést  

megnyitja. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel a megválasztott 7 

képviselőből valamennyi képviselő jelen van. 

 

A képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvének hitelesítésére Kammerhofer Lívia és Hiltser 

Mátyás képviselőket kérem fel. 

 

A meghívó tartalmazza a napirendi javaslatot. 3 előterjesztés napirendre vételét 

javasolja, az egyik tulajdonosi hozzájárulás a polgárőr egyesület székhely 

bejegyzéséhez, a másik a hospice ház támogatására támogatási szerződés jóváhagyása, 

valamint a Szlamka ügyvéddel kötött szerződés semmissé nyilvánításával kapcsolatos 

ügyben állásfoglalás kérése. 

Megkérdezi, hogy van-e más napirendi javaslat, illetve a napirendi javaslattal 

kapcsolatban van-e kérdés, észrevétel. 

 

Szakos Géza alpolgármester:  a február 11-ei ülésén tárgyalta a képviselő-testület a Bezenye,  

Táncsics M. u. 6. szám alatti, 752 hrsz-ú ingatlanon lévő lakóházat megtámasztó dúcolás 

közterület használatával kapcsolatos kérelmet. Szeretné, ha ismételten felvennénk ezt a 

témát a napirendi pontok közé. Javasolja, hogy méltányosságból a közterület-használat 

díjától a képviselő-testület 100 %-ban eltekintene. Az érintett felügyeletét ellátó 

hozzátartozó kereste meg és kérte a támogatását az ügyben.  

 

dr. Gáli Péter jegyző: a képviselő-testület megtárgyalta a kérelmet, felelősségteljes döntést  

hozott. A képviselő-testület döntéséről az érintett már megkapta a határozatot.  

Javasolja, hogy a téma napirendre vételéről a képviselő-testület módosító indítványként 

külön szavazzon.   

 

Márkus Erika polgármester: szavazásra bocsátja Szakos Géza alpolgármester által javasolt,  

közterület-használattal kapcsolatos javaslat napirendre vételét. Aki a javaslatot 

támogatja, szavazzon. (6 nem, 1 igen) A javaslat nem kapta meg a napirendre vételhez 

szükséges többséget, így azt nem tárgyalják.  
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Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendi javaslatot az általa javasolt 3 témával 

kiegészítve a képviselő-testület fogadja el.  

 

 A képviselő-testület 7 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

 

29/2020.(III.03.)       h a t á r o z a t 

 

A képviselő-testület az ülés napirendjét az alábbiak szerint hagyta jóvá: 

 

1.) Az önkormányzat 2020.évi költségvetési rendelet-tervezete 

Előterjesztő: Márkus Erika polgármester 

 

2.) 2020. évi közbeszerzési terv 

Előterjesztő: Márkus Erika polgármester 

 

3.) Bezenyei Százszorszép Óvoda 2019/2020. nevelési év I. féléves 

beszámolója 

Előterjesztő: Rábelné Bors Judit óvodavezető 

 

4.) Bezenyei Százszorszép Óvoda felvételi körzetének meghatározása 

Előterjesztő: Márkus Erika polgármester 

 

5.) Bezenye község honlapjának átalakítása 

Előterjesztő: Márkus Erika polgármester 

 

6.) 2020. évi zöldterület-kezelési szolgáltatás ellátása 

Előterjesztő: Márkus Erika polgármester 

 

7.) Bölcsődei ellátáshoz csatlakozás 

Előterjesztő: Márkus Erika polgármester 

 

8.) Ingyenes terembérlet iránti kérelmek 

Előterjesztő: Márkus Erika polgármester 

 

9.) Haszonbérleti szerződés megkötése iránti kérelem 

Előterjesztő: Márkus Erika polgármester 

 

10.) Tulajdonosi hozzájárulás a polgárőr egyesület székhely bejegyzéséhez 

Előterjesztő: Márkus Erika polgármester 

 

11.) Hospice ház támogatására szerződés jóváhagyása 

Előterjesztő: Márkus Erika polgármester 

 

12.) A dr. Szlamka Gergely ügyvéddel kötött szerződés semmissé 

nyilvánításával kapcsolatos ügyben állásfoglalás kérése 

Előterjesztő: Márkus Erika polgármester 
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1.napirend 

Az önkormányzat 2020. évi költségvetési rendelet-tervezete 

 

 

Márkus Erika polgármester: a képviselő-testület már két alkalommal is tárgyalta a 2020. évi  

költségvetést. A költségvetés elfogadásáról rendelettel kell dönteni. Elkészült  a 

rendelet-tervezet. Az önkormányzat 2020. évi költségvetésének kiadási és bevételi 

főösszege 403.270.073 Ft, a pénzmaradvány  235.453.428 Ft, az általános tartalék 

7.744.322   Ft.  

 80.475.745 Ft állami támogatással, 43.399.000 Ft helyi adóbevétellel, 15 millió forint 

ingatlanértékesítési bevétellel terveztek, az óvoda költségvetése 39.681.436 Ft. A 

folyószámla hitelkeret 19 millió forint, melyet szeptember 30-ig vissza kell fizetni. 

Sajnos 2018. évre visszafizetési kötelezettség terheli a költségvetést, mely 

összegszerűen 7 millió forint, plusz a kamat.  Beruházást nem terveznek, mert a 

költségvetés helyzete nem teszi lehetővé. Kéri mondják el véleményüket a rendelet-

tervezettel kapcsolatban. 

 

Nusser Györgyné képviselő:  kérdezi, hogy a költségvetési főösszeg tartalmazza-e az óvoda  

költségvetését. Nagyon szeretné, ha költségvetési előirányzat átcsoportosításra 

kizárólag a képviselő-testület jóváhagyásával kerülne sor. Felhívja a figyelmet a 

rendelet 11. § (2) bekezdésre, mely szerint - és ezen bekezdés a múltban is szerepelt a 

költségvetési rendeletben- , új induló beruházásra csak akkor lehet kötelezettséget 

vállalni, ha a fedezet rendelkezésre áll. Ha ez a szabály a tavalyi költségvetési 

rendeletben is szerepelt, akkor az alapján el kell járni az érintettekkel szemben.  

Az óvoda költségvetésével kapcsolatban kérdezi, hogy a 39.681.436 Ft tartalmazza-e a 

6 fős létszám bérköltségét, vagy a jelenlegi 4 fő bérét.  

 

Rábelné Bors Judit óvodavezető: képviselő asszony kérdésére elmondja, hogy a helyzet nem  

olyan egyszerű, mert nem is 4 főre, de nem is 6 főre készült a költségvetés. Átmenetileg 

több helyettes is van, több munkakört érintően, így több bérköltséget tartalmaz a 

költségvetést. A 39.681.436 Ft mindent tartalmaz, az önkormányzatnak plusz 

támogatással nem kell számolni.  

 

Márkus Erika polgármester:  elmondja, hogy az Áht. 29/A. §-ában foglaltaknak megfelelően,  

a helyi önkormányzat évente, legkésőbb a költségvetési rendelet elfogadásáig 

határozatban állapítja meg a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi 

CXCIV. törvény (továbbiakban Stabilitási tv.) 45.§ (1) bekezdés a) pontja 

felhatalmazása alapján kiadott, az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő 

hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011. (XII.30.) Korm. rendeletben 

(továbbiakban Korm. rendelet) meghatározottak szerinti saját bevételeinek, valamint a 

Stabilitási tv. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő 

fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét.  

 

Javasolja az előterjesztett határozati javaslat elfogadását.  

 

 

A képviselő-testület 7 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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30/2020. (III.03.)       határozat 

 

 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 

2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ában szabályozott középtávú tervezés 

részeként az önkormányzat és intézménye 2020. évi költségvetése tervezéséhez 

a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény, 

valamint az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes 

szabályairól szóló 353/2011. (XII.30.) Korm. rendelet szabályozására 

figyelemmel – Bezenye Községi Önkormányzat saját bevételeinek, valamint 

adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a 

költségvetési évet követő három évre várható összegéről a költségvetési 

pénzügyi kitekintő adatokat a határozat 1. számú melléklete szerinti tartalommal 

fogadja el.  

 

Felelős: Márkus Erika polgármester 

   Dr. Gáli Péter jegyző 

Határidő: folyamatos 

 

 

Márkus Erika polgármester: szavazásra bocsátja a 2020. évi költségvetési rendelet tervezetet.  

 

A képviselő-testület 7 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi rendeletet hozta:  

 

 

1/2020.(III.4.)       önkormányzati rendelet 

 

 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Bezenye 

Községi Önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 

rendeletét – a melléklet szerinti tartalommal – megalkotta. 

 

 

2. napirend 

 

2020. évi közbeszerzési terv 

 

 

Márkus Erika polgármester: a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLII. törvény (Kbt6.) 42. §  

(1) bekezdésében foglalt előírás alapján az ajánlatkérő legkésőbb március 31. napjáig 

éves összesített közbeszerzési tervet köteles készíteni az adott évre tervezett 

közbeszerzésekről. Tekintettel arra, hogy az önkormányzat anyagi helyzete beruházások 

tervezését nem engedi meg, a közbeszerzési terv nemleges, de erről is döntenie kell a 

képviselő-testületnek.  

Javasolom az előterjesztett határozati javaslat elfogadását.  

 

 

A képviselő-testület 7 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta 
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31/2020.(III.03.)        határozat 

 

 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testületet a 

közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 42. §-a 

alapján az önkormányzat, mint ajánlatkérő által 2020. évben 

lefolytatandó közbeszerzési eljárások éves tervét nemleges 

megjelöléssel jóváhagyja. 

Megbízza a polgármestert, hogy az esetlegesen közbeszerzéssel 

érintett fejlesztéseket, beruházásokat kísérje figyelemmel. 

 

Felelős: Márkus Erika polgármester 

Határidő: folyamatos, 2020. december 31-ig 

 

 

3. napirend  

Bezenyei Százszorszép Óvoda 2019/2020. nevelési év I. féléves beszámolója 

 

Márkus Erika polgármester: megköszöni az óvoda dolgozóinak áldozatos munkáját. Felkéri   

Rábelné Bors Judit intézményvezető asszonyt az írásos előterjesztés kiegészítésére.  

 

Rábelné Bors Judit intézményvezető: az óvoda horvát nemzetiségi kétnyelvű óvoda. Az  

alapító okirat határozza meg az intézmény  alapfeladatait. 60 fő befogadására van 

engedélyük. Az óvodásban két csoport működik, a Katica csoportba 27, a Napocska 

csoportba 26 gyermek jár. Mindkét csoportban, minden gyermek számára biztosított a 

horvát nemzetiségi nevelés.  

A 2019/2020-as nevelési évben 14 gyermek tanköteles korú. Az új köznevelési törvény 

szerint, aki augusztus 31-ig betölti 6. életévét, annak kötelező megkezdeni általános 

iskola tanulmányait. Január 31-ig a szülő kérvényt nyújthat be az oktatási hivatalhoz. 

Egy gyermeknek kértek és kaptak engedélyt, tartós betegsége miatt. 

A nevelési évben a gyermek részére biztosított a logopédiai ellátás. Egy sajátos nevelési 

igényű gyermek jár az óvodába, akinek a fejlesztő torna és gyógypedagógia 

foglalkozása is biztosított. A logopédus heti 2 órában, a gyógypedagógus heti egy 

órában látja el feladatait. A mozgásfejlesztést óvodapedagógus látja el 2015. szeptember 

1-től.  

Az óvodai étkezés a törvényben előírt feltételek mellett ingyenes. Képviselő-testületi 

döntés alapján a 2019/2020-as tanévben minden gyermek szármára ingyenes az étkezés. 

Hétfőnként ingyenes néptánc oktatás van az óvodában, hétfő délután hittan oktatás. 

Kedden délelőtt úszás oktatás van, amire 25 fő jár, ez fizetős. Kedden délután 

tehetségműhely keretében sakk foglakozást tartanak. 

Működési feltételekkel kapcsolatban elmondja, hogy nyitástól másfél órán át, valamint 

zárás előtt egy órával a gyermekeket egy összevont csoportban helyezik el, így tudják 

csökkenteni az egyedül dolgozó óvónők munkaidejét. Ismeretes, hogy hosszú ideje 

óvónő hiánnyal küzdenek, ami nehezíti pedagógiai munkájukat.  

Kéri a beszámoló elfogadását.  

 

Kammerhofer Lívia képviselő:  lehet-e tudni, hogy a 13 fő tanköteles gyermekből hány  

gyermeket íratnak a bezenyei iskolába.  
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Schmatovichné Schmidt Éva: óvónő: várhatóan 7 gyermeket íratnak a bezenyei iskolába idén  

szeptembertől. Mindent megtesznek a szülőket meggyőzésére, hogy a gyermekeket a 

bezenyei iskolába írassák.  

 

Márkus Erika polgármester: köszöni a beszámolót. Javasolja a Bezenyei Százszorszép Óvoda  

2019/2020. nevelési év I. féléves beszámolójának elfogadását.  

 

 

A képviselő-testület 7 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta 

 

 

32/2020. (III.03.)       határozat 

 

 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 

Bezenyei Százszorszép Óvoda 2019/2020. nevelési év I. 

féléves beszámolóját elfogadta.  

 

 

 

4.  napirend 

Bezenyei Százszorszép Óvoda felvételi körzetének meghatározása 

 

 

Márkus Erika polgármester: a köznevelési törvény alapján az óvodai felvételi körzethatárok  

meghatározása kapcsán a települési önkormányzatnak véleményezési joga van.  

Az önkormányzat fenntartásában működő Bezenyei Százszorszép Óvoda fogadja a 

településen lakóhellyel rendelkezők gyermekeket. Az óvoda kötelező felvételt biztosító 

körzethatára megegyezik a település közigazgatási határával. 

Szakos Géza alpolgármester: kérdezi, hogy a településen lakó szlovák nemzetiségű  

gyermekek után is jár-e az állami támogatás? 

 

Sándor Vincéné képviselő:  két óvónő dolgozik hosszú ideje az óvodában. Kérdezi, hogy a 60  

gyermek nem túl sok?  

 

Rábelné Bors Judit intézményvezető: alpolgármester úr kérdésére válaszolja, hogy 2014.  

január 1-je óta jár a szlovák gyermekek után is az állami támogatás. 

 

Két óvónőre a 60 gyermek sok. Erre csak egy megoldás lehet, ha egy csoportos 

óvodaként működne az intézmény. A törvény által megengedett létszám 25 fő, amitől 

20 %-kal térhetnek el felfelé. Összesen akkor  30 fő járhatna az óvodába. 

  

Márkus Erika polgármester: folyamatosan hirdetik az óvónői állást az óvodába. További  

kérdés, észrevétel nincs, ezért szavazásra bocsátja a Bezenyei Százszorszép Óvoda 

felvételi körzetének meghatározására előterjesztett határozati javaslatot. 

 

 

A képviselő-testület 7 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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33/2020.(III.3.)        határozat 

 

 

Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete a nemzeti 

köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény végrehajtásáról 

rendelkező 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (1) 

bekezdésében foglaltaknak megfelelően az óvodai felvételi 

körzethatárok megállapításáról úgy rendelkezik, hogy Bezenye 

Községi Önkormányzat fenntartásában és működtetésében lévő,  

Bezenyei Százszorszép Óvoda kötelező felvételt biztosító 

körzethatára megegyezik a település közigazgatási határával 

(teljes település) .  

Bezenye Községi Önkormányzat képviselő-testülete megbízza 

aljegyzőt, hogy a képviselő-testületi döntést, valamint a nemzeti 

köznevelési törvény végrehajtásáról rendelkező 229/2012. (VIII. 

28.) Korm. rendelet 22. § (2) bekezdésében szereplő adatokat 

rögzítse a köznevelés információs rendszerében.  

 

Felelős: Wiegerné Mészáros Erika aljegyző 

Határidő: a döntést követő 15 napon belül  

 

 

 

5. napirend 

Bezenye Község honlapjának átalakítása 

  

Márkus Erika polgármester: törvényességi észrevétel érkezett a honlap átalakítása  

vonatkozásában. Bezenye község honlapjának átalakítása a törvényi kötelezettség. A 

honlap átalakítására árajánlatokat kértek. Az OpenOnline Kft. árajánlata 100.000 Ft + 

ÁFA összeget tartalmaz a feladat elvégzésére. 

Kéri a Képviselő-testületet a honlap átalakítására vonatkozó ajánlat elfogadására. 

 

Szakos Géza alpolgármester: nagyon jó az árajánlat. Kérdezni, hogy az árajánlatban  

feltüntetett összeg mit tartalmaz? Karbantartási munkálatok benne vannak?  

 

Kammerhofer Lívia képviselő: az árajánlat valóba nagyon kedvező. Mivel ismeri a céget,  

utána érdeklődik, hogy az ajánlat milyen feladatokat takar.  

 

dr. Gáli Péter jegyző: a honlapnak elegendő tárhellyel is kell rendelkezni, hogy  a képviselő- 

testületi ülés meghívóit, előterjesztéseit, jegyzőkönyveit és a rendeleteket fel tudják 

tölteni a törvény előírásainak megfelelően, tovább az ügyintézéshez szükséges 

nyomtatványokat is letölthető formátumban elérhetővé kell tenni.  

 

Márkus Erika polgármester: szavazásra bocsátja az előterjesztett határozati javaslatot. 

  

 

A képviselő-testület 7 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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34/2020.(III.3.)       határozat  

 

 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Bezenye 

Község honlapjának átalakítására az OpenOnline Kft.(Győr, 

Bisinger sétány 2. III/2.) árajánlatát elfogadja. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a honlap 

átalakítás megrendelésére. 

 

Felelős: Márkus Erika polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

6. napirend 

2020. évi zöldterület-kezelési szolgáltatás ellátása 

 

Márkus Erika polgármester: Településünkön évek óta a közterületi növényvédelmi feladatokat  

vállalkozó végezte. Erre vonatkozóan a vállalkozó megküldte ajánlatát. 

 

Sándor Vincéné képviselő: az ajánlatban szereplő árak darabszámra vonatkoznak, vagy az  

egész sorra.  

 

Nusser Györgyné képviselő: javasolja, hogy az elvégzett munka után történjen kifizetés.  

 

Antonovics Gáspár képviselő: növényvédelmi munkákra adott ajánlatot nem tartja soknak.  

Bárki nem végezheti ezt a munkát, ezért javasolja az ajánlat elfogadását. 

 

Márkus Erika polgármester: szavazásra bocsátja az előterjesztett határozati javaslatot. 

  

 

A képviselő-testület 6 igen és 1 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

 

35/2020.(III.3.)                határozat 

 

 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete Kovács László 

egyéni vállalkozóval (9200 Mosonmagyaróvár, Vágóhíd u. 15.) a 

zöldterület-kezelési szolgáltatás ellátására a határozat melléklete szerinti 

tartalommal a vállalkozási szerződést jóváhagyja. 

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási 

szerződés aláírására. 

 

Felelős: Márkus Erika polgármester 

Határidő: 2020. március 15. 
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7. napirend 

Bölcsődei ellátáshoz csatalakozás  

 

Márkus Erika polgármester: a bezenyei lakosok részéről igény merült fel a  

Mosonmagyaróvári Egyesített Bölcsődék Intézménye szolgáltatásaira, a 

bölcsődei feladatellátásra. Tekintettel arra, hogy Bezenyén a 3 év alatti lakosok 

száma nem haladja meg a 40 főt, így a településen önállóan bölcsődei ellátás 

biztosítására az Önkormányzat nem kötelezett. A felmerülő igények kielégítésére 

a lehetőség más településekkel való társulás, együttműködés.   

  

Nusser Györgyné képviselő:  kérdezi, hogy erről a lehetőségről hogyan fog a lakosság  

értesülni?  

 

Márkus Erika polgármester: a helyben szokásos módon fogják meghirdetni a lehetőséget.  

További kérdés, észrevétel nincs, ezért szavazásra bocsátja az előterjesztett határozati 

javaslatot.  

 

 A képviselő-testület 7 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

 

36/2020.(III.3.)                határozat 
 

 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a település 

bölcsődei feladatellátásának biztosítása érdekében 2020. szeptember 1. 

napjától csatlakozik Mosonmagyaróvár Város Önkormányzata által 

fenntartott Mosonmagyaróvári Egyesített Bölcsődék Intézménye 

szolgáltatásaihoz.  

 

A képviselő-testület jóváhagyja a határozat mellékletét képező 

feladatellátási megállapodást. 

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a képviselő-

testület döntéséről értesítse Mosonmagyaróvár Város Önkormányzatát, 

valamint a Mosonmagyaróvári Egyesített Bölcsődék Intézményét. 

 

Felelős: Márkus Erika polgármester 

Határidő: 2020. március 31. 

 

 

 

8. napirend 

Ingyenes terembérlet iránti kérelmek 

 

Márkus Erika polgármester: a művelődési ház használatára 3 kérelem érkezett. A kérelmezők  

által megjelölt tevékenységek közösségi célt szolgálnak, mely fontosak a településen 

élőknek, nem beszélve a lakosság testi, lelki egészségének megőrzésének, valamint a 

horvát nemzetiségi hagyományok ápolásának.  A kérelmezők kérik a képviselő-

testületet, hogy a művelődési házban ingyenes terembérlet biztosítson számukra. 
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Szakos Géza alpolgármester: kérdezi, hogy az Aviva torna ingyenes? 

 

Márkus Erika polgármester:  igen ingyenes.  A másik két kérelmezőnek sem szármázik belőle  

jövedelme.  További kérdés, hozzászólás nincs, ezért szavazásra bocsátja az 

előterjesztett határozati javaslatot.  

 

 

A képviselő-testület 7 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

 

37/2020.(III.3.)       határozat 

 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 

művelődési házban heti egy alkalommal ingyenes terembérletet 

biztosít  

- a Bezenyei Tamburazenekar próbáira, 

- Aviva tornára, 

- ping-pongozásra. 

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az 

ingyenes teremhasználatra a szerződést kösse meg.  

 

Felelős: Márkus Erika polgármester 

Határidő: 2020. március 15. 

 

 

9.  napirend 

Haszonbérleti szerződés megkötése iránti kérelem 

 

 

Márkus Erika polgármester: Wurcz János Bezenye, Dózsa Gy. u. 29. szám alatti lakos azzal a  

kéréssel fordult az önkormányzathoz, hogy az általa évek óta használt, Bezenye 

0298/12. hrsz-ú, 5755 m² nagyságú, 11,51 AK értékű szántót továbbra is bérbe szeretné 

venni. A szántó a kérelmező tulajdonában lévő ingatlannal szomszédos. Javasolja, hogy 

5 év határozott időtartamra adják bérbe Wurcz János részére a szántót. A bérleti díj 

összegét 50.000 Ft/ha/év összegben határozzák meg.  

 

Antonovich Gáspár képviselő: Bezenyén átlagosan 65.000.-Ft/ha/év a bérleti díj.  Azért is  

támogatja a bérbeadást, mert a terület egy keskeny csík, amit más nem venne bérbe. 

Csak úgy éri meg a kérelmezőnek a terület megművelése, hogy azt a saját szántójával 

együtt műveli. Támogatja a javaslatot.  

 

Márkus Erika polgármester: szavazásra bocsátja az előterjesztet határozati javaslatot.  

 

 

A képviselő-testület 7 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
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38 /2020.(III.3.)       határozat 

 

 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 

tulajdonában álló 0298/12. hrsz. alatt felvett, 5755 m² területű, 11,51 AK 

értékű, szántó művelési ágú ingatlant haszonbérbe adja Wurcz János (an. 

Szőke Márta, 9223 Bezenye, Dózsa György u. 29. szám alatti lakos) 

részére öt év határozott időtartamra. 

A bérleti díj összegét 50.000 Ft/ha/év összegben állapítja meg. 

 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a haszonbérleti 

szerződés megkötésére. 

 

Felelős: Márkus Erika polgármester 

Határidő: 2020. március 15. 

 

 

10.  napirend   

Tulajdonosi hozzájárulás a polgárőr egyesület székhely bejegyzéséhez 

 

Hiltser Mátyás alpolgármester: a polgárőr egyesület március 13-án, pénteken tartja az alakuló  

ülését. Az egyesület székhelyeként a Szabadság u. 50. szám alatti, önkormányzati 

tulajdonú ingatlant javasolják. Az egyesület nyilvántartásba vételéhez azonban szükség 

van a tulajdonos hozzájárulására a székhelyhasználatot illetően. Kéri a határozati 

javaslat támogatását.  

 

Nusszer Györgyné képviselő: tudomása szerint nemcsak a székhelyhasználathoz, hanem a  

névhasználathoz is szükség van a képviselő-testület hozzájárulására.  

 

Márkus Erika polgármester: a névhasználathoz való hozzájárulást is támogatathatónak tartja.  

Szavazásra bocsátja az előterjesztett határozati javaslatot azzal a kiegészítéssel, hogy a 

Bezenye nevének használatát is engedélyezik a polgárőr egyesület számára. 

 

 

A képviselő-testület 7 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

 

39/2020.(III.3.)        határozat 

 

 

1) Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete tulajdonosi 

hozzájárulást ad a megalakuló Bezenyei Polgárőr Egyesület részére 

ahhoz, hogy az egyesület Bezenye Községi Önkormányzat 

kizárólagos tulajdonában lévő, Bezenye, Szabadság u. 50. szám alatt 

található ingatlanban székhelyet létesítsen, azt központi, ügyviteli 

helyeként használja, az ingatlant székhelyként a hivatalos irataiban 

megjelölje, azt a bírósági nyilvántartásba bejegyeztesse és az 

ingatlanban a határozatokat hirdetményként kifüggessze 
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2) Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul 

ahhoz, hogy a megalakuló polgárőr egyesület elnevezésében a 

„Bezenye” mint településnevet használja. 

 

3) A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a névhasználati és 

a tulajdonosi nyilatkozat aláírására. 

 

Felelős: Márkus Erika polgármester 

Határidő: 2020. március 31.  

 

 

11. napirend 

Hospice ház támogatására szerződés jóváhagyása 

 

 

Márkus Erika polgármester: a képviselő-testület a  múlt évben döntött, hogy a hospice ház  

működését támogatja. A támogatási összeget a 2020. évi költségvetésben tervezték. A 

hospice ház támogatásra vonatkozó szerződés-tervezetet kézhez kapták, kéri annak 

jóváhagyását. 

Kérdés, észrevétel nincs, ezért szavazásra bocsátja az előterjesztett határozati javaslatot. 

 

 

A képviselő-testület 7 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

 

40/2020.(III.3.)        határozat 

 

 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Hospice- 

Segítő Kéz Alapítvánnyal (9200 Mosonmagyaróvár, Lotz Károly 

u. 2.) támogatási szerződést köt – a határozat mellékletét képező 

támogatási szerződés szerint.  

A Hospice- Segítő Kéz Alapítvány támogatására a képviselő-

testület 2020. évi költségvetésében 929.752 Ft támogatás biztosít, 

két ütemben történő kifizetéssel. 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási 

szerződés aláírására. 

 

Felelős: Márkus Erika polgármester 

Határidő: 2020. március 11. 

 

 

12. napirend: 

dr. Szlamka Gergely ügyvéddel kötött szerződés semmissé nyilvánításával kapcsolatos 

ügyben állásfoglalás kérése 

 

Márkus Erika polgármester: a dr. Szlamka Gergely ügyvéddel kötött szerződések semmissé  

nyilvánításával kapcsolatban dr. Koszonits Edit ügyvéd asszonyt bízták meg.  Sajnálatos 

módon ügyvéd asszony elhalálozott, ezért várom a képviselők javaslatát, hogyan 

lépjünk tovább az ügyben.  
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Hiltser Mátyás alpolgármester: másik ügyvédet kell keresni. Javasolja dr. Vass Gellért ügyvéd  

megbízását.  

 

Nusser Györgyné képviselő: dr. Illés Tamás ügyvédet is meg lehetne keresni.  

 

Szakos Géza alpolgármester: a nagy ügyvédi irodákkal kapcsolatban az a véleménye, minél  

híresebb, annál több üggyel foglalkozik egyszerre. Ebből kifolyólag nem Bezenye ügye 

lesz a legfontosabb számukra. Javasolja, hogy bízzuk meg polgármester asszonyt, hogy 

keressen ügyvédedet.  

 

Márkus Erika polgármester: aki egyetért a javaslattal, hogy az ügy képviseletére a  

polgármester keressen ügyvédet, az szavazzon. 

 

A képviselő-testület 7 igen (egyhangú) szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

 

41/2020.(III.3.)        határozat 

 

 

Bezenye Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 

felhatalmazza a polgármestert, hogy a dr. Szlamka Gergely 

ügyvéddel kötött szerződések semmissé nyilvánítása érdekében 

keressen ügyvédet az önkormányzat képviseletére. 

 

Felelős: Márkus Erika polgármester 

Határidő: 2020. március 16. 

 

 

 

Napirend után 

 

Márkus Erika polgármester: a legutóbbi képviselő-testületi ülés óta eltelt időszakban  

történtekről az alábbiakról  tájékoztatta a képviselő-testületet:  

 

Tájékoztatom a képviselő-testületet, hogy a Magyar Közigazgatásfejlesztési Zrt. 

elfogadta a könyvelésre kötött szerződés felmondását 2019. december 31-i dátummal. 

A 2019. év zárási tevékenységét a kft. elvégzi, aminek díja nettó 440.000 Ft, melynek a 

megfizetése a feladat elvégzését követően lesz esedékes. 

A bezenyei 772. hrsz-ú ingatlan, amit az önkormányzat eladott a BETONSTAAL-

BOUW Ipari, Kereskedelmi és Szolgáltató Kft-nek, értékbecslését a Movinnov Kft. 

50.000 Ft-ért készíti el.  

A Községek Orvosi Ügyelete Nonprofit Közhasznú Kft 2019. évi üzleti évet záró 

beszámolóját megküldte valamennyi települési önkormányzatnak. A Kft. 2019. évi 

mérlegfőösszege 24.121 ezer forint, az adózott eredmény 635 ezer forint. A 635 ezer 

forint mérleg szerinti eredményt eredménytartalékba helyezik. Kérem a tájékoztatás 

tudomásul vételét.  

 

A két ülés között rendkívüli élethelyzetbe került két gyermekes családot gyors 

segélyben részesítette.  
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Nusser Györgyné képviselő: kérdezi jegyző urat, hogy mit tett a Silmo Kft. tulajdonában lévő  

laktanya adóügyében. A bezenyei lakosoknak, fontos, hogy rendeződjön az ügy, főleg 

az önkormányzat gazdasági helyzetére tekintettel. Kéri a jegyző úrtól, hogy kérjen egy 

listát a NAV-tól , melyben szerepel Bezenye összes adózója. 

 

 

dr. Gáli Péter jegyző:  már több alkalommal folytatott egyeztetést a törvényességgel a Silmo      

Kft. ügyében. Keresi a megoldást a kialakult helyzetre.  

 

Kammerhofer Lívia képviselő: ő úgy látja, hogy a Silmo Kft. a jövőt akarja rendezni és nem a 

 múltat rendezni.  Elfogadatlan az ügymenetet, jogszabályban előírtaknak megfelelően   

 kellene eljárni. 

 

 

 

Több napirend nem volt, a polgármester az ülést 20:45 órakor bezárta. 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

 

Márkus Erika        dr. Gáli Péter 

polgármester        jegyző 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kammerhofer Lívia                            Hiltser Mátyás  

hitelesítő        hitelesítő 

 

 


